
Проблеми інформатизації : десята міжнародна науково-технічна конференція 

56 

ТЕСТУВАННЯ БЕЗПЕКИ МОБІЛЬНИХ ЗАСТОСУНКІВ 

Сєвєрінов А.В., Бойко К.А., Федорченко В.М. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

Постійний розвиток інформаційних технологій призвів до того, що мо-

більні пристрої часто використовують в якості мобільного офісу. В пам’яті 

пристрою зберігаються контакти колег, корпоративна переписка, банківські 

реквізити, нотатки. Безпека цієї інформації залежить у тому числі і від наяв-

ності вразливостей у встановлених на пристрій застосунках [1]. Тому задача 

забезпечення надійного захисту мобільного пристрою являється критично 

важливою. 

В роботі розглянуті методи тестування безпеки мобільних застосунків. 

Об’єктом дослідження є методи забезпечення безпеки мобільних засто-
сунків. Предмет дослідження – процес тестування засобів безпеки програм-

ного забезпечення мобільних пристроїв. 

Багато мобільних застосунків встановлені на самому пристрої або мо-

жуть бути завантажені на нього з онлайн-магазинів, таких як App Store, 

Google Play, Windows Phone Store та інших, безкоштовно або за плату. Безпе-

ка прикладних програм - це комплекс заходів, які спрямовані на аналіз, вияв-

лення та усунення вразливостей у застосунках та забезпеченні їхньої безпеки.  

Проведений аналіз показав, що забезпечення безпеки охоплює заходи 

підвищення безпеки програми, зазвичай шляхом пошуку, виправлення та 

запобігання вразливостей системи безпеки [2, 3]. Для цього використовують-

ся методи виявлення таких вразливостей на різних етапах життєвого циклу 
додатків, таких як проектування, розробка, розгортання, модернізація, техні-

чне обслуговування. На кожному з цих етапів користувач може зіштовхнути-

ся з певними проблемами, що здебільшого виникають у результаті реалізації 

програм, які у свою чергу служать для забезпечення певних потреб користу-

вача. 

В результаті проведеного аналізу засобів тестування безпеки програмно-

го забезпечення був визначений перелік методів для ефективного тестування 

та надійного виявлення вразливостей мобільних застосунків. 
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